



www.kprf26.ru

РОДИНА



Газета Ставропольского краевого отделения Компартии Российской Федерации

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 22 июня 2017 года

Цена свободная

№ 24 (1180)

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Речь пойдёт о том, что из событий 22 июня 1941 года Россия и Запад должны сделать разные выводы, а это...

РАЗНЫЕ УРОКИ НА ЗАДАННУЮ ТЕМУ



О начале войны. Сегодня модно говорить о неготовности СССР к войне...

Спорить не станем, скажем о самом бесспорном. О том, что Сталин не строил никаких иллюзий относительно «мирного сосуществования» с Западом...

Во Второй мировой войне против Германии продержались:	
ДАНИЯ	– 6 часов.
ГОЛЛАНДИЯ	– 5 дней.
ЮГОСЛАВИЯ	– 11 дней.
БЕЛЬГИЯ	– 18 дней.
ГРЕЦИЯ	– 24 дня.
ПОЛЬША	– 27 дней.
ФРАНЦИЯ	– один месяц и 12 дней.
НОРВЕГИЯ	– два месяца и один день.
СССР	– четыре года и Германия КАПИТУЛИРОВАЛА!

Совсем другое дело поведение политиков горбачёвско-ельцинско-путинского разлива. Какой вывод они сделали из 22 июня 1941 года? Посчитали, что переход России на путь буржуазного развития гарантирует нашей стране мир и покой.

Тут В. Путин зашелпел с латаным дыр. Ибо понял, что 22 июня очень даже может повториться, но с более печальными последствиями и для страны, и для него самого.

Задолжен думать не о начале войны, а об её окончании. В чём состоял главный просчёт Гитлера? В его абсолютной уверенности в победоносности войны с СССР.

Запад должен думать не о начале войны, а об её окончании. В чём состоял главный просчёт Гитлера? В его абсолютной уверенности в победоносности войны с СССР.

Запад всерьёз считает, что Россия готовится напасть, например, на Эстонию или другую европейскую страну.

Путь вас, господа, не вводит в заблуждение военная слабость России. Она носит временный характер и может быстро превратиться в военного лидера ввиду непоколебимого духа русского народа.

А Крым мы взяли вообще без единого выстрела, ибо он всегда был нашим.

Н. Ф. БОНДАРЕНКО, полковник в отставке.

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

ЧЕРЕЗ СУДЬБУ КАЖДОЙ СЕМЬИ БОЛЬЮ ПРОШЛА ТРАГИЧЕСКАЯ ДАТА

22 июня 1941 года... Скорбная и страшная дата в истории нашей Родины. 22 июня – испытание на прочность советской воли, незаживающая рана нашей общей народной доли.

НЕ ЗАБЫТЬ НИКОГДА!

Во славу всех павших была рождена Моя поминальная ода. Судьбой эта дата России дана: Июнь 41-го года. Нахлынула с Запада горе-беда Войны мировой непогоды.



Громили врагов на морях, под водой Гвардейцы Советского флота. Поднял всю Россию на битву с ордой Июнь 41-го года. На русской земле захлебнулся блицкриг Ведомого Гитлером сброда.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КОММУНИСТЫ НА ТЕРНИСТОМ ПУТИ

Российская власть поставила такие моногорода, как Лермонтов, на грань выживания. Нищенский бюджет не позволяет решать многие проблемы городского хозяйства.

В 2012 году мы шли на выборы с программой защиты интересов города и его жителей. Но, к сожалению, для того чтобы пройти в Совет, нужна была не программа, а умение подкупить избирателя рзоровыми акциями.

Люди идут к нам, коммунистам. Поднимаемые ими вопросы находят поддержку. Но оппозиционеры не имеют экономической возможности решать вопросы городского хозяйства и социальные проблемы жителей.

Рычаг у нас один: мы выводим наших сторонников на митинги, чтобы достигаться до руководителей разного уровня.

По жалобам жителей, по...

лучившим вместе с проведённым капремонтом крыш их домов по улице Гагарина № 3 и № 3-А целый ряд проблем, мы трижды подавали запросы в прокуратуру города, края, в Фонд капремонта.

У города много проблем с его санитарным состоянием. Специфика здесь такова, что в связи с выбросами шахт и гидроталлерейского завода требуется ежедневная мойка улиц.

По-прежнему остаётся нерешённым и вопрос с вывозом мусора, захлывающего территорию проживания человека.

Проблем у города хоть отбавляй, но их можно решать совместно с активными его жителями. Трудно, конечно, влиять на органы власти, отвечающие за городское хозяйство.

В. С. КАПУСТИН, первый секретарь ГК КПРФ.



ДО 7 НОЯБРЯ 2017 ОСТАЛОСЬ 139 ДНЕЙ

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ: ПРЕЗИДЕНТ-ТО МОЛОДЕЦ, НО СИСТЕМЕ ВСЕЙ – КОНЕЦ!

15 июня состоялась 15-я по счёту прямая линия президента В. В. Путина. Предлагаем читателям один из откликов на это событие, которое можно найти в Интернете и оценки которого редакция газеты «Родина» разделяет.

99% вопросов были связаны с социалкой. Это заметили все наблюдатели. Провластные тролли уже напустили полный тазик патристических слоней, ахая и охая: «Какой у нас молодец президент! Как у нас всё хорошо! А будет – ещё лучше!»

А я сидел, слушал и думал о том же, что и в предыдущие мероприятия такого рода. Если зарплата огромного количества людей колеблется в пределах 8-16 тысяч рублей, это означает только одно – катастрофу в области социальной политики.



Сеанс психотерапии

Если на территории огромной страны от Заполярья до Иркутской области люди говорят, что им негде жить, – это катастрофа в области жилищного строительства.

Если элементарные проблемы, полностью находящиеся в компетенции местных властей, не могут быть решены без участия главы государства – это катастрофа в системе госуправления.

А отсутствие своевременной реакции губернаторского корпуса на самые насущные запросы народа объясняется системной проблемой, результатом безыдейности, равнодушия и полной незаинтересованности «кадров на местах» в любых телодви-

новениями, которые не приносят денег. Можно было бы свести все вопросы россиянина к одному – просьбе смертельно больной девушки, озвученной на фоне развалин местной больницы.

Потому что не только в «великой», но даже в обычной, невеликой, но развитой державе такие ситуации и вопросы невозможны по определению.

Страна ощутимо изменилась. Не изменился лишь Путин. Он был прежним. Всё это совсем не означает, что президент плох.

Конечно, Путин обладает колоссальной властью и огромными возможностями. Наверняка он поможет несчастной девушке, чей диагноз даже не рискнул повторить. Но помочь стране Путин уже не сможет.

Её время безвозвратно ушло. Эта эпоха заканчивается на наших глазах. Вперёд – новая. Какой она будет, не знаю. Но всё больше склоняюсь к убеждению, что перемены будут.

Президент шутил, делился новостями о внуках и обещал помочь. Тем, кто сумел дождаться. А что делать тем, кто не сумел? На этот вопрос ответа нет.

Олег КОЗЛОВ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Георгиевский ГК КПРФ и партотделение «Центральное» сердечно поздравляют члена горкома партии, секретаря первички Юрия Николаевича МЕЛЕЖИКОВА с 75-летием!

Пятигорский ГК КПРФ, партотделение «Вузы», городская организация «Дети войны» сердечно поздравляют Аллу Александровну ПОНОМАРЕНКО с юбилеем!

Левомукский РК КПРФ и партотделение Левомукского сердечно поздравляют ветерана Великой Отечественной войны, партии и труда Марию Васильевну ПАНИНУ с 95-летием!

Изобильненский РК КПРФ и партотделение № 1 Изобильного сердечно поздравляют Анатолия Авиловича КОНАРЕВА с 90-летием!

Туркменский РК КПРФ и партотделение Летней Ставки сердечно поздравляют Лидию Фёдоровну КОЧКИНУ с 80-летием!

Курский райком КПРФ и партотделение села Эдиссия сердечно поздравляют Георгия Макаровича ДАВЫДОВА с 60-летием!

Александровский РК КПРФ и партотделение села Саблинского сердечно поздравляют ветерана труда, патриота Валентина Сергеевича МАСЛОВА с 80-летием!

Новоалександровский РК КПРФ сердечно поздравляет Владимира Васильевича КОРТАВЕНКО с 50-летием!

Железноводский ГК КПРФ и партотделение № 5 сердечно поздравляют зам. секретаря первички, пропагандиста школы партактива, зам. председателя городского Совета ветеранов Нину Ивановну ШУСОВУ с 80-летием!

ЖЕНЩИНЫ НА ВОЙНЕ

СКОЛЬКО ВЫЛЕТОВ – СТОЛЬКО ВСТРЕЧ СО СМЕРТЬЮ

В апреле 2017 года в Благодарном был торжественно открыт памятник прославленной лётчице Евдокии Бершанской

Удивительна судьба этой героической женщины, нашей землячки. Родилась в 1913 году в селе Добро-



Командир 46-го Гвардейского авиалюфта Евдокия Бершанская в передней кабине У-2.



Посвящается памяти отважных лётчиц 46-го бомбардировочного женского авиалюфта.

И ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ

О вас стихов немного написали, Хотя и славен путь ваш боевой. Не всем вам звезды золотые дали, Но не во имя них вы уходили в бой.

И отдавали. Сколько юных, смелых Схоронено девчат в чужих краях. Их подвиги мы помнить будем, Как не забыть те годы, что прошли в бох.

Хотя на волосок от смерти были. «Ночными ведьмами» именовал вас враг, Фашистов беспощадно вы громили!

С. А. РЯБКОВА.

ка со звездой, сапоги, армейский пояс с кобурой и пистолетом. Под её командованием находились юные девушки-добровольцы 17-20 лет. Форм для маленьких хрупких лётчиц в армии не было, девчата носили сапоги 40-43 размера, огромные гимнастёрки и брюки.

Вспоминает лётчица Наталья Кравцова (Меклин): «Мои боевые подруги... Какими они были? Мечтательницами и фантазёрками на тоненьких каблучках. С легкомысленными локонами и строгими русскими косами.

Вышивали на портянках не забудки, распуская для этого трикотажные кальсоны, и горько плакали, если их отстраняли от полётов». На фронт прибыли в район Ворошиловграда. Позже 588-й авиалюфт был преобразован в 46-й гвардейский ночной бомбардировочный авиационный.

Женский авиалюфт находился в действующей армии до 9 мая 1945 года, прошёл боевой путь от Украины до Германии. Принимал участие в освобождении Новороссийска, Керчи, Севастополя, в героической битве за Кавказ. На вражеские войска полк сбросил более трёх миллионов килограммов авиабомб!

БОЛЬ ВЕТЕРАНА

В июне мы отмечаем Международный день защиты детей и самую скорбную дату в жизни нашей страны - 22 июня, начало фашистской агрессии против Советского Союза.

КТО ЗАЩИТИТ ЖИТЕЛЕЙ СТАВРОПОЛЯ?

Беспорно, детей нужно защищать – от наркоманов, педофилов и прочих преступных элементов. Однако кто защитит взрослых и, следовательно, тех же детей?



Разве им что-нибудь угрожает? Всё тихо и мирно... Жители Будённовска в 1995 году тоже не задумывались над этим вопросом.

и ШМАС, при удивительном смиренности властей и населения были уничтожены в эпоху сердюковщины, а созданное кадетское училище – дети. О судьбе названных выше воинских подразделений я ничего не знаю, но даже если что-то и сохранилось, то полагаться на них как на защитников было бы смешно.

Но что делать, если власть утратила понимание того, что Ставрополь – форпост безопасности юга России, её «мягкое подбрюшье», ставшее сегодня беззащитным, как никогда?

Я преувеличиваю? Хотел бы ошибиться. Вспоминая советское время – безопасное, почти райское в сравнении с нынешним. Тем не менее Советская власть о безопасности жителей города не забывала никогда.

Похоронена Евдокия Давыдовна на Новодевичьем кладбище, где ей поставлен памятник на аллее прославленных лётчиц Советского Союза.

До сих пор вспоминают Е. Д. Бершанскую как мужественную энергичную женщину, щедрую сердцем и душой, командира гвардейского Краснознамённого Таманского женского авиационного полка ночных бомбардировщиц.

Где вся эта защита ныне? Военные училища, как

А если налетят двести машин бандитов на Ставрополь, как в своё время на Будённовск, кто справится с ними? Упомянутый коммандантский взвод (если он есть вообще) или полиция?

Боюсь, что ничего нас не научили ни 22 июня 1941 года, ни трагические события в Будённовске 14-19 июня 1995 года.

Господа, верните Ставрополью хотя бы одно военное училище! Оно, конечно, не решит всех проблем нашей безопасности, но людям хоть на душе будет спокойнее.

В. И. ЗИНОВЬЕВ, подполковник милиции в отставке.

СЛАВА ПАВШИМ И ЖИВЫМ!

МИНУТА МОЛЧАНИЯ



Если бы за каждого погибшего во II Мировой войне минутой молчания мир молчал бы 50 лет

Минута молчанья - Святая минута. У обелисков стоящие Смокли... А рядом Такое лазурное утро! Ни воя сирены, Ни визга осколков. Всех вас, За Отечество жизни отдавших, Отцов, В тяжелейших побоищах павших, Юнцов, Не доживших до собственной свадьбы, Хотя б на минуту Поднять бы, Поднять бы. Вот небо, Смотрите! Под пологом синим Ни гари, Ни дыма, Ни грохота ныне. Вот школа, Её оглашает звонками Победа, В сраженьях добытая вами. Вот зная, Оно преклоняется низко К подножью Воздвигнутых вам Обелисков. И эта минута, Она у нас есть - Минута молчанья. Она В вашу честь.

Виктор ЛУНЁВ, Заслуженный учитель России.

Станица Советская Кировского района.

ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

1418 дней войны – немеркнущие страницы великого подвига советского народа. По призыву ленинской партии, под её руководством на смертный бой с фашистской ордой встала вся страна.

ИГНАТ ПЕТРОВИЧ ГОРБАНЬ

Родился в 1912 г. в селе Нагутском Ставропольского края. Рядовой Великой Отечественной войны с 1941 по 1944 год. В боях с врагами был дважды тяжело ранен. За боевые заслуги в сражениях с фашистскими захватчиками награждён орденом Красной Звезды и несколькими медалями. Умер в 1945 году.

Бой разгорался, с каждым часом труднее становилось обороняться, гибли бойцы, кончались боеприпасы, но надо было удержаться на отвоеванном у противника пятачке до подхода своих. Горбань приказал: «Патронов и гранат зря не тратьте, бить только наверняка, с ближней дистанции». И солдаты были по фашистам одиночными выстрелами, гранаты берегли. Раненый, истекая кровью, Игнат Горбань руководил боем и не выпускал из рук оружия, бил врага до тех пор, пока с левого берега не подошло подкрепление.

Дорого заплатили фашисты за попытку утопить в Днепре горстку советских храбрцев. На месте боя остались десятки гитлеровцев, два танка. Поддержанные танками, гитлеровцы наседали, повторяя атаку за атакой. В одной из таких схваток был тяжело ранен командир группы разведчиков. Их возглавил красноармеец Горбань. Бой разгорался, с каждым часом труднее становилось обороняться, гибли бойцы, кончались боеприпасы, но надо было удержаться на отвоеванном у противника пятачке до подхода своих.

Скупые строки. Но говорят они о многом. Проходят десятилетия, а ратные подвиги рядовых советских людей во славу Родины останутся в памяти потомков.

Наш корр.



МУЖИК

Немцы вновь атакою пошли. Ну, на этот раз получают фрицы! Русской захотелось им земли! Мы отмерим вдвоём им землицы! Пётр Петров - вот истинный русак, о каблук свой загасив окурком, Плотнее завязал рюкзак, найденный в немецких конных фураках, Каску застегнул, приладил штык, чтобы быть готовым к рукопашной... Он, солдат, к боям уже привык и врага встречал всегда отважно. Вот приказ: «Всем из окопов вон!». Вот призыв: «За Родину в атаку!» Отвернув затвор, достал патрон, кувыркнулся через бруствер с маху. Белый снег от взрывов почернел, пулемёты длинно песни пели... Пётр Петров на штык врага поддел в серовато-голубой шинели. Цель фашистов пятался назад, а потом и вовсе побежала. Но лукавый подоспел снаряд, и Петрову ногу оторвало. Наши продолжали немца гнать, а Петров в сознании потерялся, Что ни взвать, ни просто застонать... Тут девчонке на глаза попался. Медсестра к Петрову подползла. Отвернув на холоде штанину, Крови выйти много не дала и взвалила дяденку на спину. Так ползти недолго им пришлось - надо же девчонке отдышаться!

Но сестричку поджимал мороз, за солдата снова надо братья. Сколько так ползла, поди узнай... Надо думать, что не очень мало. От свистящей пули невзначай медсестра сражённая упала. Пётр Петров от боли застонал. Глухо зашипел: «Держись, Петруха». Сумку с медсестры насылу снял, под шинелью грудь нащупал ухом. - Дети, дети... Кажется, жива... Вам ещё бы с куклами играть... Но приспела доля такова: всем с врагами за Отчизну драться. Ох, болит! Но хоть коленика есть... Как же мне управиться с сестрою? Самому с ногой ни встать, ни сесть, и возись при этом с детворою. Но с приказом «Прикуси язык!» он, зубами заскрипев неистово, Пояснил себе: «Ведь ты – мужик и притом назвался коммунистом! В жизни нет безвыходных ходов. Так спасай девчонку, ведь жива! И через минуту был готов до конца нести свой крест служивый. Голь всегда на выдумки хитра. И боец, хотя уже безногий, И полуживая медсестра выползли на торную дорогу... Каждый взрослый с мужеством знаком, кто – в лицо, а многие – по книгам. Надо быть по жизни мужиком, чтобы гору, как букашку, двигать».

пос. Затеречный, Нефтекумский район.

В. КОВАЛЬСКИЙ.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.00 Новости
12.15 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
09.00 «Вести»
09.15 «Утро России»
09.55 «О самом главном» 12+

КУЛЬТУРА

07.00 «Евроньюс»
10.00 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 «Скрипка и немножко нервно»

НТВ

05.00 Serial «Вернуть на доследование» 16+
07.00 «Сегодня»
07.05 Serial «Вернуть на доследование» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 «Известия»
05.10 Мультфильм 0+
05.25 Худ. фильм «По улицам комод водили!» 12+

ВТОРНИК, 27 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.00 Новости
12.15 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
09.00 «Вести»
09.15 «Утро России»
09.55 «О самом главном» 12+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс»
10.00 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 «Храни меня, мой талисман»

НТВ

05.00 Serial «Вернуть на доследование» 16+
07.00 «Сегодня»
07.05 Serial «Вернуть на доследование» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 «Известия»
05.10 Худ. фильм «Приказ. Огонь не открывать» 12+

СРЕДА, 28 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.00 Новости
12.15 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
09.00 «Вести»
09.15 «Утро России»
09.55 «О самом главном» 12+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс»
10.00 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 «Ну что с того, что я там был»

НТВ

05.00 Serial «Вернуть на доследование» 16+
07.00 «Сегодня»
07.05 Serial «Вернуть на доследование» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 «Известия»
05.10 Худ. фильм «Приказ. Перейти границу» 12+

ЧЕТВЕРГ, 29 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.00 Новости
12.15 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
09.00 «Вести»
09.15 «Утро России»
09.55 «О самом главном» 12+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс»
10.00 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 «Ну что с того, что я там был»

НТВ

05.00 Serial «Вернуть на доследование» 16+
07.00 «Сегодня»
07.05 Serial «Вернуть на доследование» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 «Известия»
05.10 Худ. фильм «Приказ. Перейти границу» 12+

ПЯТНИЦА, 30 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.00 Новости
12.15 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
09.00 «Вести»
09.15 «Утро России»
09.55 «О самом главном» 12+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс»
10.00 Новости культуры
10.20 «До свиданья, друг мой, до свиданья»

НТВ

05.00 Serial «Вернуть на доследование» 16+
07.00 «Сегодня»
07.05 Serial «Вернуть на доследование» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 «Известия»
05.10 Serial «Сержант милиции» 12+

СУББОТА, 1 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.40 «Наедине со всеми» 16+
07.00 Новости
07.10 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

05.15 Худ. фильм «Как развести миллионера» 12+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс»
10.00 Худ. фильм «Без году неделя»
11.10 Док. фильм «Николай Крючков»

НТВ

04.55 «Их нравы» 0+
07.15 «Звезды сошлись» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 Мультфильм 0+
09.00 «Известия»
09.15 Serial «След» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

07.00 Новости
07.10 Худ. фильм «Кураж» 16+
08.10 «Смешарики. Пин-код»
08.25 «Часовой» 12+

РОССИЯ 1

05.00 Худ. фильм «Как развести миллионера» 12+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс»
10.00 Худ. фильм «Вас вызывает Таймыр»
11.35 «Легенды кино». А. Файт

НТВ

04.55 «Их нравы» 0+
05.30 Худ. фильм «Мы из джаза» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 Мультфильм 0+
08.40 Мультфильм «Маша и Медведь» 0+

Изобильненский районный комитет КПРФ и партийное отделение № 1 Изобильного скорбят в связи со смертью члена партийной организации СЫЩИКОВОЙ Мари Ивановны.

Уважаемые читатели! С 1 сентября 2012 года вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2010 № 436-п «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», который устанавливает обязанность производителя, распространителя информационной продукции размещать знак информационной продукции и (или) текстовое предупреждение об ограничении её распространения при трансляции телепрограмм, телепередач, радиопрограмм, радиопередач. Цифровой знак в данной телепрограмме обозначает возрастной ценз просмотра телепередач.